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 تصادف مرگبار 
به علت بی احتیاطی 2 راننده

 سرقت طلاهای پیرزن
 در زمان قطع برق

فرمانده انتظامی تهران بزرگ خبر داد 

کاهش جرایم با خروج اتباع غیر مجاز
مرضیه  حوادث:  وه  گر
ه  ند ما فر  / نی یو هما
انتظامی تهران بزرگ از 
کاهش چشمگیر جرایم در 
پایتخت بعد از جمع‌آوری 
اتباع غیر مجاز خبر داد.

به گزارش »ایران«، سردار 
عباسعلی محمدیان صبح 
دیروز در نشست خبری 
خود با بیان اینکه در 5 ماه 
اول امسال آمار و مستندات 
نشان از کاهش جرایم جنایی و سرقت دارد، گفت: 
»آمارها نشان می‌دهد که میزان کشفیات جرایم نیز 
همزمان افزایش یافته و این موضوع نشان از عملکرد 

خوب پلیس پایتخت دارد.«
وی در پاسخ به سؤال خبرنگار »ایران« در رابطه با میزان 
وقوع جرایم جنایی در امسال گفت: »تا مرداد امسال 24 
درصد کاهش وقوع سرقت در پایتخت داشتیم و ۵۹ درصد 
از سرقت‌ها نیز منجر به کشف شده است. سرقت‌های 
خشن 34 درصد و سرقت‌های مسلحانه ۶۴ درصد کاهش 
وقوع داشته و‌ 80 درصد سرقت‌های مسلحانه نیز کشف 
شده است و در این مدت 9 سرقت مسلحانه در تهران 
داشته‌ایم. همچنین ۳۲ درصد کاهش وقوع قتل داشتیم 
که ۸۶ درصد پرونده‌های قتل نیز منتج به کشف شده 
است. در این مدت ۶ گروگانگیری و آدم ربایی رخ داده 
که وقوع آن نسبت به مدت زمان مشابه سال گذشته 

۲۵ درصد کاهش داشته است.«
سردار محمدیان درباره خروج اتباع غیر قانونی 
از کشور بویژه تهران نیز گفت: »جمع‌آوری اتباع 
غیرمجاز در پایتخت باعث کاهش وقوع جرائم 
جنایی و سرقت شده است و ‌برخورد با اتباع غیرمجاز 
همچنان در دستور کار مأموران پلیس تهران قرار دارد. 
از ابتدای امسال، 700 هزار نفر از اتباع غیرمجاز از 
استان تهران شناسایی، جمع‌آوری و طرد شده‌اند.«
وی درباره حملات رژیم صهیونیستی به مقر پلیس نیز 
گفت: »اولین مرکزی که در پلیس مورد حمله رژیم 
صهیونیستی قرار گرفت، مرکز 110 در پلیس پایتخت 
بود و در این 12 روز دفاع مقدس، ما 19 نفر از همکاران 
انتظامی خود را در راه دفاع از میهن از دست دادیم.‌«

وی در پایان به موضوع افزایش مصرف گل از سوی 
معتادان خبر داد و گفت: »الگو‌های مصرف مواد 
مخدر بر اساس موجود بودن آن در بازار تغییر 
می‌کند. با اتفاقاتی که در کشور همسایه افتاد، مواد 
مخدر وارداتی کاهش پیدا کرد و مصرف در تهران به 
سمت گل کشیده شد و عمده کشفیات ما نیز در حوزه 

مخدر گل است.«

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
اوایل امسال جسد مردی میانسال 
که بر اثر برخورد سرش به جدول 
کنار خیابان جان باخته بود در 

جنوب تهران پیدا شد. 
با اعام موضوع به پلیس، مأموران 
به محل رفته و تحقیقات میدانی 
آغاز شد. مرد جوانی که شاهد 
ماجرا بود به مأموران گفت: »دو نفر 
سوار خودروی نیسان آبی مقتول 
شدند تا آن را سرقت کنند اما وقتی 
صاحب خودرو متوجه شد با سرعت 
خود را به آنها رساند تا مانع فرارشان 
شود و از در خودرو آویزان شد اما 
آنها با سرعت حرکت کردند و چند 
متر جلوتر هم مرد میانسال ناگهان 
دستش رها شد و به زمین خورد 
و سرش با جدول کنار خیابان 

برخورد کرد.«
غ  ا سر به  ن  ا ر مو مأ مه  ا د ا ر  د
دوربین‌های مداربسته محل جنایت 
که  را  خودرو  سارق  دو  و  رفتند 
سابقه‌دار بودند، شناسایی کردند. 
ساعتی بعد از حادثه یکی از متهمان 
دستگیر شد اما مأموران موفق به 

دستگیری همدستش نشدند.
متهم پس از انتقال به پلیس آگاهی 
گفت: »من نقشی در قتل نداشتم. 
ما قصدمان سرقت خودرو بود اما 
صاحبش ما را دید و به ماشین آویزان 
شد. من فقط گاز می‌دادم تا بتوانیم 
فرار کنیم اما دوستم او را هل داد که 

به زمین افتاد.«
در حالی که تحقیقات برای ردیابی 
متهم فراری ادامه داشت، وی 4 
ماه پس از قتل خودش را به پلیس 

معرفی کرد و در تشریح ماجرا گفت: 
»من و دوستم از مدت‌ها قبل در 
وشندگان  فر دنبال  به  گهی‌ها  آ
خودرو به خصوص نیسان آبی 
بودیم و هر کجا که فروشنده‌ای پیدا 
می‌کردیم، به بهانه خرید به محل 
می‌رفتیم و پس از جلب اعتماد 
او در فرصتی مناسب ماشینش را 
سرقت می‌کردیم. در مورد مقتول 
هم ما برنامه‌مان فقط سرقت بود. 
آن روز وقتی مالک خودرو ماشین را 
نشان‌مان داد، دیدیم سوییچ روی 
ماشین است و به هاشم گفتم تو 
سوار شو و حرکت کن و من سریع 
خودم را به تو می‌رسانم. وقتی هاشم 
حرکت کرد من به سرعت سوار 
ماشین شدم اما صاحب خودرو 
متوجه ماجرا شد و از در خودش را 

گروه حوادث: راننده پژو وقتی برای بررسی علت خرابی خودرواش 
وسط بزرگراه از خودرو پیاده شد به علت برخورد یک خودروی 

عبوری با وی جان باخت.  
 سرهنگ علی اصغر شریفی رئیس مرکز اطلاع‌رسانی پلیس راهور 
تهران بزرگ در این باره گفت: حوالی ساعت  ۴:۵۰ صبح سه‌شنبه 
یک فقره تصادف منجر به فوت در مسیر غرب به شرق بزرگراه شهید 
حجازی بعد از بزرگراه آزادگان به وقوع پیوست. در این سانحه، یک 
دستگاه خودروی سواری پژو ۴۰۵ به دلیل نقص فنی در مسیر دوم 
بزرگراه متوقف شده و راننده بدون انجام اقدامات ایمنی لازم مانند 
آشکارسازی محل توقف یا استفاده از علائم هشدار دهنده، از خودرو 
پیاده شده بود که در همین لحظه، یک دستگاه خودروی سواری تیبا 
به علت بی‌توجهی به جلو با وی برخورد کرد و این حادثه منجر به 

مرگ راننده پژو شد.  
وی خاطرنشان کرد: »بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد که علاوه 
بر بی‌توجهی به جلو راننده تیبا، قصور راننده پژو ۴۰۵ در رعایت 
نکردن اصول ایمنی هنگام توقف اضطراری نیز در وقوع این حادثه 

مؤثر بوده است.«

گروه حوادث: سارق سابقه‌دار که با سوء استفاده از قطعی برق وارد 
خانه پیرزن تنها شده و طلاهایش را سرقت کرده بود دستگیر شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل زنی سالخورده در 
تماس با پلیس از سرقت طلاهایش به ارزش 100 میلیون تومان خبر 

داد و از پلیس کمک خواست.
سرهنگ علی سبحانی فرمانده انتظامی شهرستان خمینی شهر 
گفت: »در پی شکایت بانویی کهنسال مبنی بر اینکه فردی در زمان 
قطعی برق وارد منزل وی شده و به زور طلاهایش را سرقت کرده و 
متواری شده، موضوع به صورت ویژه در دستور کار مأموران کلانتری 

15 فرماندهی انتظامی شهرستان خمینی شهر قرار گرفت.«
وی افزود: »مأموران پس از بررسی‌های تخصصی و اقدمات خاص 
پلیسی رد پای یکی از سارقان سابقه‌دار را در این سرقت به 
دست آورده و با رصد هوشمندانه مخفیگاه وی را شناسایی و پس 
از هماهنگی با مرجع قضایی متهم را دستگیر کردند. متهم در 
تحقیقات به سرقت طلاها و فروش آنها بابت تهیه مواد مخدر 
اعتراف کرد که پس از تشکیل پرونده برای انجام اقدامات قانونی 

تحویل مرجع قضایی شد.

گروه حوادث: به دنبال کشف جسد 
زن سالخورده در خانه‌اش، رد پای یک 
میهمان آشنا در قتل او به دست آمد. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
ساعت 12 ظهر 3 شهریور‌ماه زن میانسالی 
جسد  کشف  از  پلیس  با  تماس  در 
خواهرش در خانه خبر داد. بلافاصله 
به  مأموران کلانتری قائم موضوع را 
بازپرس جنایی اعام کردند و دقایقی 
بعد تیم جنایی راهی خانه پیرزن شدند.
با حضور در محل، آنها با جسد دست و 
پا بسته زن تنها زیر تختخواب در حالی 
مواجه شدند که از زمان مرگش 5 روز 

می‌گذشت. 
با توجه به اینکه علت مرگ نامشخص 
بود، جسد به دستور بازپرس کشیک قتل 
پایتخت به پزشکی قانونی منتقل شد. در 
تحقیق از همسایه‌های مقتول آنها اعلام 

کردند آخرین‌بار زن جوانی را دیده‌اند که 
از خانه پیرزن خارج شده است.

خواهر مقتول نیز در تحقیقات گفت:»چند 
روزی بود که از خواهرم خبری نداشتم. او 
فرزندی نداشت و بعد از مرگ همسرش 
به تنهایی زندگی می‌کرد. مدتی قبل 
به من گفت در پارک نزدیک خانه‌اش 
با زن جوانی به نام شهره آشنا شده و 
او گهگاهی به خانه خواهرم می‌رفت و 
حتی شب نیز همانجا می‌خوابید. من 
او را دیده بودم و با توجه به مشخصاتی 
که همسایه‌ها می‌دهند مطمئنم این زن 

شهره بوده است.« 
 بدین ترتیب به دستور بازپرس جنایی 
تحقیقات برای دستگیری زن جوان و 
رازگشایی از این جنایت در دستور کار 
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت 

قرار گرفت.

رد پای میهمان آشنا در قتل زن تنها

خبر  پلیس

 افقی:
‏1 - هوشمندترین جانور آبزی - عددی 

در تقسیم
2 - آینده - مغناطیس - تنگ‌چشم و حسود

3 - پارچه ابریشمی رنگین - پاک‌نویس - گاوچران
4 - پیشخدمت رستوران - زائوترسان - تل و پشته

5 - یک لحظه - حریر - رعشه و ارتعاش - پرنده 
خرامان در آب

6 - شهر استان کرمان - چینه، اشکوب - زدنی در 
موتور ماشین!

7 - کهنسال - مغازه مخصوص فروش لوازم خیاطی 
- از لوازم خطاطی

8 - سلیقه‌ها - مرکز »سوئیس« - رهرو
9 - خواب کودکانه - ماده‌ معدنی طب ‌سنتی - مخفف 

تباه
10 - ضد »طاق« - یرقان - میانجی

11 - کلمه شگفتی - عنصری شیمیایی با علامت 
اختصاریNe - سازمان فضایی - ویتامین سبزیجات

12 - بیرون - سفید ترکی - حسرت
13 - تک‌تک - با انصاف - نوعی شیرینی

14 - منسوب به بنی‌امیه - حشره برکه - شخص 
نامعلوم

15 - باغ مرکبات - از شاخه‌های علوم زیستی
   
 T:عمودی

1 - مَحکَمه و عدلیه - دودمانی تاریخی
2 - سد جاجرود - پوشش لحاف - بیهوشی

3 - تخته نازک - پیام‌آوری - سمت مشرق
4 - کشور ماتادورها - شهر استان اصفهان

5 - بوی زننده رطوبت - نهی از رفتن - زرنگ و بلا
6 - خمره بزرگ - قیمت - ترویج دهنده - چاشنی 

ادویه‌دار
7 - شالوده - سرقت، قاپیدن - به رخ کشیدن احسان

8 - دریاچه قزاقستان - گلزن تیم ملی - در آن مکان
9 - برگه رسید - اصطلاحی در موسیقی - کمی و 

کاستی
10 - حرف ربط - افزایش در کیفیت چیزی - عقاید 

شمردنی - کارگاه
11 - پارچ سفالی - خمیازه - خمیده

12 - شهر استان فارس - فرش گرانبها
13 - دانا و باهوش - جمع رابطه - بی‌صدا

14 - بدکردار قصه‌ها - شکل ظاهری - دوچرخه 
محبوب

15 - بالگرد - رویه چرخ اتومبیل
   

 افقی:
‏1 - خیزران - بازیگر فیلم »اوپنهایمر«

2 - از شرکت‌های هواپیمایی - 
رویداد ناگوار و زیان‌آور - سازمان خواربار و کشاورزی 

ملل متحد
3 - سران - تیز - حزب سیاسی

4 - دستگاه پویشگر - الفبای عمران - امر از زدودن
5 - بی‌رمق ندارد! - وسیله خیاطی - پایتخت 

»مراکش« - یک و دو
6 - پرنده - بیماری ناشی از ویروس اچ‌آی‌وی - 

نرم‌افزار علوم ماورایی
7 - برنامه - استعداد - ساکت

8 - مصیبت‌ها - ضمیر مفعولی - ییلاق کرج
9 - کپی دی‌وی‌دی - دینداری - پاره و قطعه

10 - متحد - مرهم - خدمتکار زن
11 - فشفشه- رقیق کننده رنگ - نوشته پاک‌نویس 

شده - صوت تمسخر
12 - سهل - تصدیق ایتالیایی - غیر بلیغ

13 - نشانه‌های نوشتاری - ثمره درخت - زندگی
14 - سختی، عذاب - ناهمخوانی - محله

15 - پایتخت »تونگا« - کشورها
  

  عمودی:
1 - درختی خاردار - مرکز »باربادوس«

2 - مادر خشایارشا - گرده خون - چغندر پخته
3 - روبند - زرگون - خونریز

4 - تربیت و نوع‌دوستی - دیوارآویز تزئینی

5 - کاغذ روزنامه - فلز صورت - هویدا
6 - خزیدن روی زمین - تزویر و دورنگی - یار کلیله! 

- کم‌رنگ
7 - تلافی - شبان - فهرست غذا

8 - آبیاری زمستانی - خرده گرفتن - شمشیرزن
9 - درون چیزی - سبزی خوشبو - فیلم اصغر نعیمی

10 - طرف و جانب - برگزیده از هر چیز - یک‌نفره - 
حرف جمع

11 - با »سوز« آید - قوت لایموت - زمینه هنری
12 - زیاده‌روی - بازخواست سیاسی

13 - نقل کننده سخن یا خبر از کسی - کانون‌ها - پسر 
مازندرانی

14 - پایان شب.... سپید است - اختر - نگهبان 
چماقدار

15 - دومین شهر بزرگ »ژاپن« - عصب کمر
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

فرجام شوم سرقت نیسان آبیفرجام شوم سرقت نیسان آبی
گروه حوادث: کامران علمدهی/ سارقان نیسان آبی که هنگام سرقت باعث مرگ صاحب خودرو شده بودند، 

بزودی در دادگاه کیفری یک استان تهران محاکمه می‌شوند.

به ماشین چسباند و فریاد می‌زد: 
دزد دزد. ما هم ترسیدیم گیر بیفتیم. 
او در را رها نمی‌کرد. من به ناچار 
گاز اشک آور را به سمت چشمانش 
گرفتم و اسپری کردم، او دستش را 
جلوی صورتش گرفت تا مانع این کار 
شود اما دستش رها شد و روی زمین 
افتاد. من نمی‌دانستم او فوت کرده و 

وقتی فهمیدم از ترسم پنهان شدم.«
وی در پاسخ به این سؤال که چرا 
بعد از 4 ماه خودت را معرفی کردی، 
گفت: »همان‌طوری که گفتم ما 
سارق بودیم و قاتل نبودیم. در این 
مدت هم عذاب وجدان داشتم. فکر 
کردم اگر خودم را معرفی نکنم ممکن 
است اتهام قتل گریبانگیرم شود 

به همین خاطر خودم را به پلیس 
معرفی کردم.«

و  ن  متهما یح  صر ف  ا عتر ا با 
بازسازی صحنه جرم، برای متهمان 
کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک 
استان تهران فرستاده شد تا بزودی 

پای میز محاکمه بایستند.


